

在上周末的法甲联赛中，巴黎圣日耳曼在主场以1:3“意外”输给了洛里昂。震怒的大巴黎管理层在本周一让球队临时加练，然而这次加练中没有梅西的身影，因为他带着家人去沙特“度假”了，缺席加练的梅西随即被俱乐部给予了“停赛、停训、停薪”的处罚。

在法甲只剩最后5轮的情况下，被“三停”两周的梅西大概还能赶上赛季收官战，但在明确表态不会和巴黎续约之后，梅西在夏天离开巴黎已成必然。下一站，梅西是重返巴萨，还是远赴北美，抑或是和C罗一样去沙特淘金？梅西去哪儿，这将是这个夏窗最大的看点。

■撰文：新快报记者 王敌

■图片：新华社

## 赴沙特度假 临时加练打乱既定安排

昂，梅西也没想到球队会在周一加练，但沙特那边的安排已推迟过两次，再推迟说不过去了。

梅西带家人去旅游，这是他商业合作的一部分。去年5月，梅西签约成为沙特阿拉伯的旅游大使，据悉沙特方面给出的代言费高达每年3000万美元。按照合约，梅西除了要为沙特拍摄旅游宣传广告之外，每年还要带家人来沙特度假几次。此行利雅得，沙特旅游部部长就在社交媒体上发布了“欢迎梅西到访”的消息，还放出了梅西和家人在沙特游玩的照片。

法国媒体确认，梅西曾提前报备行程，但并未得到巴黎主帅加尔捷和总监坎波斯的同意。依法媒的说法，梅西去沙特度假属于“一意孤行”，而站在梅西的角度来看，再次放人鸽子选择留下来训练，他的经济损失必然更大。

当然，对于梅西的缺训，巴黎管理层立即给予了处分。据《队报》等权威媒体的报道，巴黎的处罚为半个月的“三停”——不发工资、不能训练、不能比赛，这意味着梅西将错过对特鲁瓦和阿雅克肖的两场球。另外，考虑到梅西大概率不会和巴黎续约，那么在禁赛期结束后，梅西在巴黎只剩下3场比赛，其中只有一个主场——6月3日主场迎战克莱蒙。

对阵洛里昂的比赛，梅西踢满了90分钟。或许是受右后卫阿什拉夫被罚下所影响，大巴黎全队都踢得浑浑噩噩，包括梅西。对大巴黎来说，主场拿下排名中下游的洛里昂是赛前既定目标，然而，巴黎圣日耳曼居然以1:3败北。

大巴黎输球自然是意外，积分榜的领先优势被缩小到了只剩5分则是事实。大巴黎管理层在震怒之下，取消了球队在周一的例行休息，所有队员必须返回基地加练。包括姆巴佩在内的所有人都归队，唯独少了最大牌的梅西。

梅西在哪儿？本周一，梅西携家人飞往沙特阿拉伯首都利雅得度假。来到利雅得，梅西带着孩子们畅游儿童乐园，在最豪华的商业区就餐，在各个旅游景点拍照。尽管梅西抵达沙特就知道自己被俱乐部“三停”了，但心情似乎并未受到任何影响。

梅西为什么一定要去沙特？梅西表示，他在很早之前就向俱乐部报备了5月1日的行程，请求俱乐部允许自己到沙特参加商业活动。一般情况下，俱乐部不会太为难球员，只是没想到巴黎能主场输给洛里昂。

## 转会大巴黎 梅西得到了自己想要的

和克莱蒙的比赛很可能就是球迷最后一次在主场看到梅西身披巴黎30号球衣。不过，梅西也很可能不会再穿上巴黎球衣出赛。自从梅西率领阿根廷队在世界杯决赛中击败法国队之后，梅西便失去了法国球迷的拥戴。本赛季的巴黎的王子公园球场，梅西经常听到主场球迷针对自己的嘘声。

在梅西被“三停”之后，还有极端球迷聚集在巴黎俱乐部总部门外进行抗议，他们高唱着“梅西这个××养的”“我们不要打手，我们要解雇梅西！”当世足坛第一人被自家球迷辱骂，这件事几乎不可想象。当然，也不只是梅西被骂，目前在养伤的内马尔也是被攻击对象，有极端球迷曾闯入内马尔的院子里高喊“内马尔滚×”。巴黎主帅加尔捷和主席赫莱菲同样逃不掉被辱骂，“纳塞尔（赫莱菲）辞职！”

此前，内马尔还曾在社交网络上发状态回击，并点赞了一条称巴黎圣日耳曼“缺少一些伟大的东西”的评论，这明显是在针对那些极端球迷。相比之下，梅西的反应就平静多了，他没有像内马尔那样回击，毕竟他当初选择转会巴黎就不是为了继续挑战俱乐部层面的荣誉。

为了2022年卡塔尔世界杯，卡塔尔人提前11年布局。先是买下了巴黎圣日耳曼俱乐部，

而后又大肆网罗球星提升影响力，从伊布到贝克汉姆、从内马尔到姆巴佩、从布冯到梅西，卡塔尔人通过建设巴黎圣日耳曼来布局世界杯，甚至不惜动用国家资源和政府力量。

卡塔尔如此豪建巴黎，为的就是让参赛队员给自己站台，因为他们知道卡塔尔队不可能在世界杯上取得好成绩。最终，卡塔尔如愿以偿，世界杯4强中有3个当家球星来自巴黎，梅西（阿根廷）、姆巴佩（法国）、阿什拉夫（摩洛哥），若非内马尔领衔的巴西队在1/4决赛被克罗地亚队淘汰，4强的当家球星就都可以是“巴黎人”了。

反过来看，梅西在2021年夏天加盟巴黎圣日耳曼，又何尝不是为了世界杯？在俱乐部层面，梅西已然应有尽有，在国家队层面则一直差着世界杯冠军。所以，转会巴黎除了工资待遇能得到保证之外，还有就是能让梅西离卡塔尔世界杯更近一些。卡塔尔世界杯上，阿根廷队7场比赛拿到了5个点球，导致很多人质疑国际足联是不是在保送阿根廷队夺冠。从这个角度来说，梅西当初决定去巴黎踢球，就已经着眼于世界杯了。至于在巴黎的数据是不是好看，梅西未必很在乎，而得到自己想要的之后，拒绝续约选择离开也合情合理。

# 这个夏天，

